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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

BEFEJEZŐDÖTT A HELYI EMBERI ERŐFORRÁS FEJLESZTÉSI IRODA MŰKÖDÉSE 

 

Az Európai Unió 495,35 millió forint vissza nem térítendő támogatásával működött Keszthelyen a 

Kossuth Lajos utca 45. szám alatt a Helyi Emberi Erőforrás Fejlesztési Iroda az EFOP-1.5.2-16-2017-

00044 azonosítószámú pályázat keretében. A projekt szakmai megvalósítása során a munkaerő-

piaci tevékenységeken kívül számos kulturális és közösségépítő rendezvény valósult meg, továbbá 

különböző témákban képzések és tréningek segítették a térségben élőket. A projekt záró 

rendezvényre 2021.augusztus 31. napján került sor. 

 

A projekt 3,5 évig tartott, amely idő alatt fő tevékenységek a hátrányos helyzetű csoportok elsődleges 

munkaerőpiacra jutását támogató programok, egyéni kompetenciák felmérése, számukra a 

munkaerőpiacon való aktív részvételhez az önálló életvitelre való felkészítést segítő tanácsadások és 

programok, az önfenntartó életmód népszerűsítése, mentori tevékenység volt. A projektelemben közel 800 

fő vett részt. 

Több, mint 600 személynek szerveztünk képzéseket, tréningeket.  

A projekt másik fő eleme a közösségfejlesztés, a fiatalok helyben maradásának támogatása volt, valamint 

a lakosság egészségmegőrzést segítő programok megvalósítása. 

A projekt összetettségét és sokszínűségét mutatja, hogy 5 településen 10 konzorciumi tag összehangolt 

munkája által valósultak meg a projektelemek és összesen több, mint 10.000 fő elérését produkálta. 

A projekt befejezését követően is működni fog az önkéntes központ, a szállító szolgálat és Keszthely 

városában a legújabb, leginnovatívabb fejlesztés a SMART City program keretében megvalósult 

hellokeszthely applikáció. Keszthely ezáltal felkerült az „okos városok” térképére és további lehetőségek 

nyílnak meg számára a fejlesztésre. 

A projekt ideje alatt megszervezett számos közösségi program, rendezvény a projektben érintett öt 

településen a jövőben is megrendezésre kerül. 
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